



Виходить з 1962 р. №7-8 (1351-1352) Червень 2009 рік

А Ц І О Н А Л Ь Н И Й У Н І В Е Р С И Т Е Т Б У Д І В Н И Ц Т В А І А Р Х І Т Е К Т У Р И

Пленарне засідання

ПІДСУМКИ 70-І ЮВІЛЕЙНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ КНУБА



В університеті відбулася 70-та науково-практична конференція професорсько-викладацького складу, аспірантів та студентів університету, в роботі якої взяли участь 14 секцій та 50 підсекцій. Було заслухано 1356 доповідей, в т.ч. 230 аспірантських, докторантських та здобувачів, 600 студентських, 80 доповідей представників організацій України.

На пленарному засіданні конференції з вступним словом виступив ректор університету д.т.н., професор А.М.Тугай. Він підкреслив, що робота конференції спрямована на широке висвітлення результатів фундаментальних досліджень з виявленням практичних виходів, з прикладних досліджень надаватиметься перевага доповідям, які висвітлюють конкурентоспроможні результати, та проблеми, що мають місце в будівельній галузі. Ректор звернув увагу, що за останні роки в університеті приділяється велика увага заохоченню молоді до участі в науково-технічній діяльності. На заключному пленарному засіданні конференції були заслухані звіти керівників секцій про роботу секцій та підсекцій.

Аналізуючи роботу конференції, слід відзначити, що в університеті приділяється велика увага науковим дослідженням, спрямованим на отримання наукових результатів, які є складовими докторських і кандидатських дисертацій, дипломних проектів та робіт спеціалістів і магістрів. Як результат – збільшилась кількість студентів, які брали участь в роботі конференції – 600 осіб (у 2008 р. – 548).

Сімдесята науково-практична конференція Київського національного університету будівництва і архітектури прийняла рішення: роботу секцій та підсекцій схвалити; кращі доповіді, визначені рішенням секцій та підсекцій, рекомендувати до опублікування в збірках наукових праць університету; за результатами конференції видати в університеті "Збірник тез студентських доповідей", до якого включити кращі доповіді студентів, рекомендовані до опублікування рішенням секцій і підсекцій; залучати студентів до участі у науково-дослідній діяльності наукових шкіл університету, проведенні фундаментальних і прикладних наукових досліджень, виконанні госпдоговірних та держбюд-

жетних робіт; при конкурсному відборі проектів наукових досліджень, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів, надавати переваги тим роботам, в яких беруть участь студенти та молоді вчені; розробити та впровадити комплекс заходів, спрямованих на заохочення молоді до участі в науково-технічній діяльності, зокрема через впровадження університетських грантів для аспірантів та студентів, які мають досягнення в наукових дослідженнях; запровадити відбір обдарованої молоді для участі в конкурсах на отримання премій, грантів Президента України та стипендій Міністрів України; інформацію про проведення 70-ої науково-практичної конференції професорсько-викладацького складу, аспірантів і студентів розмістити на сайті університету (www.knuba.edu.ua).

В.Семенов, провідний фахівець науково-дослідної частини університету

Новини МОН

" СПОДІВАТИСЯ ЛИШЕ НА СВОЮ ГОЛОВУ "

Позадю вже тести з чотирьох предметів: історії України, біології, фізики та географії. Попереду обов'язкові математика, іноземні мови та хімія. 19.05.2009 р. відбулося незалежне тестування з української мови. В Інформаційно-му центрі незалежного оцінювання (Київ) повідомили, що в Україні для незалежного оцінювання з української мови зареєструвався 461 тис. 981 учасник (в 2008 г. – 512 тис. 591 чол.), було підготовлено 31 тис. 367 аудиторій в 1 тис. 817 пунктах тестування. Його учасникам довелося розв'язати 61-е завдання різної складності. Всього в Україні на тестування з рідної мови зареєструвалося майже півмільйона випускників "Хоча атмосфера під час тестування тепер психологічно комфортніша, але все-таки є певний бар'єр, діти знають, що не можуть списати, користуватися додатковими матеріалами. Треба сподіватися тільки на свою голову", каже практичний психолог Олександр Овчар, порівнюючи перше тестування і нинішнє. Він вже третій рік бере участь в ЗНО, як інструктор. Загалом, цьогорічна сесія зовнішнього незалежного оцінювання охоплює 8 навчальних предметів.



МІНІСТР ЗА ЗМІНУ ФІНАНСУВАННЯ ВУЗІВ

Міністр освіти і науки Іван Вакарчук виступає за зміну системи фінансування вищої освіти. "Потрібні нові підходи й формули фінансування вищої освіти, які базуються на новаторських принципах консолідованого залучення різних джерел фінансування громадських, приватних, комерційних, від міжнародних організацій і фондів", – сказав він. При цьому міністр вказав на необхідність розширення прав університетів у розділі фінансових ресурсів, прозорості й доступності для суспільно-державного контролю їх академічної й фінансової діяльності. Вакарчук також вважає невирішеною проблему захисту національного ринку освітніх послуг. На його думку, таким захистом послужить висока якість української вищої освіти. Крім цього, міністр виступив за скоординовані дії з підтримки розвитку наукових досліджень в університетах та їх академічних дослідних центрах.

Підбрала **Тетяна Яхненко,** студентка, студкор газети

Всеукраїнська олімпіада

КНУБІВЦІ ГІДНО ПРЕДСТАВИЛИ



Студент II курсу будівельного факультету А.Сташук виконує завдання під час олімпіади

З 18 по 22 травня 2009 р. в нашому університеті проходив II тур Всеукраїнської студентської олімпіади з опору матеріалів. В ньому взяли участь представники 33 вищих навчальних закладів України. КНУБА гідно представили студент II курсу будівельного факультету Андрій Сташук та студентка III курсу Надія Михальова.

УНІВЕРСИТЕТ

З 18 по 22 травня 2009 р. в нашому університеті проходив II тур Всеукраїнської студентської олімпіади з опору матеріалів. В ньому взяли участь представники 33 вищих навчальних закладів України. КНУБА гідно представили студент II курсу будівельного факультету Андрій Сташук та студентка III курсу Надія Михальова.



Голова журі олімпіади, завідувач кафедри опору матеріалів, доцент А.М.Станкевич вирішує питання



Над завданням працює Надія Михальова, студентка III курсу КНУБА



Багато часу і зусиль віддали підготовці олімпіади викладачі: асистент І.В.Жупаненко, доцент Л.О.Григор'єва, асистент О.М.Тробюк

По результатах олімпіади серед студентів, що вивчають опір матеріалів, перше місце зайняв другокурсник КНУБА Андрій Сташук, друге місце поділили між собою О.Сімакович, студент Львівського національного університету імені Івана Франка та Є.Кононихін, студент Харківського авіаційного інституту. На третьому місці опинились Д.Грідчин, студент Автомобільно-дорожнього інституту ДонНТУ, Д.Жук, студент Національного університету водного господарства та природокористування, О.Степура, студентка Придніпровської Державної академії будівництва і архітектури та С.Біліна з ДонНТУ.

Серед студентів, що закінчили вивчення опору матеріалів, переміг студент Національного авіаційного університету Данило Маринець. Друге місце здобув Д.Дрожжин, студент Автомобільно-дорожнього інституту ДонНТУ, третє місце поділили Д.Піваров з Харківського політехнічного та Н.Михальова з КНУБА. Переможцям вручено було вручено цінні призи та грамоти.

Л.Григор'єва, відповідальний секретар оргкомітету олімпіади, доцент кафедри опору матеріалів

Молода еліта

МОЛОДЬ КНУБА – ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ НАУКИ

На кафедрі організації та управління будівництвом під час роботи секції №9 "Удосконалення технології, організації, економіки та управління будівництвом нових і реконструйованих об'єктів" слухали та обговорювали доповіді викладачів і студентів – учасників 70-ї ювілейної науково-практичної конференції КНУБА 2009 року.

Насамперед треба відзначити, що в 2009 році доповідей з різної тематики було значно більше, ніж в минулому. Особливо порадували студенти і аспіранти – наше майбутнє. Так, аспірантка Катерина Леута професійно проаналізувала переваги та недоліки різноманітних технологій енергозабезпечення, що в умовах останніх подій між Росією та Україною виглядає актуальним. Більше того, на нашій секції подібна тема взагалі звучала вперше.

Актуальною була тема будівництва під час кризи, яку підняли студенти спеціальності МО Юлія Черняк, Катерина Таргоній (IV-й курс) та Марія Андрухів (III-й курс). В доповідях вони ґрунтовно дослідили вплив світової кризи на будівництво. Щодо Марічки Андрухів, то вона навіть зробила спробу запропонувати певні маркетингові заходи нівелювання цього впливу.

Претендент на отримання стипендії Фонду Пінчука в рамках програми "Завтра. UA", студент IV-го курсу МО Даниїл Пантов у своїй доповіді запропонував власне бачення будівництва доступного житла. Його пропозиції є дуже цікавими. Дивно, що подібні думки до сього часу не прийшли до голови відповідальним працівникам Київської адміністрації! А ця проблема є актуальною хоча б з цінової палітри ринку нерухомості – про неї ґрунтовно доповів студент-п'ятикурсник МО, член ради студентського самоврядування будівельного факультету Руслан Мельник.

Проблеми, пов'язані з будівництвом об'єктів "Євро-2012", висвітлили в своїх виступах студентки IV-го курсу МО Надія Баранова та Наталія Малиш. Дівчата розглянули ці проблеми в розрізі окремих міст і зробили певні висновки. Зрозуміло, що висвітлити в газетній публікації думки та пропозиції всіх учасників наукової конференції неможливо тому, що вони не є рівноцінними між собою. Але все-таки дуже приємно, що вони існують, їх прагнуть донести до наукової громадськості кафедри. Адже обдарована молодь – запорука розвитку вітчизняної науки.

Ю.Тимофеев, відповідальний за НДРС на кафедрі, к.т.н., доцент

